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Franjevačkoj mladeži 

Franjevačkim bogoslovima 

Zagreb, 6. prosinca 2017. 

Zamolba za volontiranje na humanitarnoj prodaji božićnih drvaca Hrvatskog Caritasa - "Za 

1000 radosti" – Daruj i obraduj – u subotu 16. prosinca na Trgu bana Jelačića 

 

Ovogodišnju akciju „Za 1000 radosti“ pod nazivom „Daruj i obraduj!“ predstavljamo na valu 

snažnoga poticaja pape Franje: 1. svjetskog dana siromašnih i njegove poruke uz taj dan 

naslovljene: „Ne ljubimo riječima, već djelima!“ Vjerujemo da pozivom da darivanjem zahvatimo 

i oplemenimo svoje odnose s bližnjima –  a napose s onima koji su u potrebi, nevolji, oskudici i 

tjeskobi - i to na najrazličitije načine: darujući im pomoć, hranu, novac, podršku, objed, solidarnost, 

ali i ohrabrenje, prijateljstvo, izlet, iznenađenje, igru, veselje - pomažemo poruku pape Franje 

aktualizirati te lijepim riječima pridružiti i konkretna djela.  

 

Isticanjem slogana „Daruj i obraduj!“ u došašću želimo reći da je nezasluženi božićni dar koji nam 

je darovan Božjom spasiteljskom intervencijom poticaj da i sami svoju nezasluženu naklonost 

nudimo  ljudima oko sebe. Dar koji darujemo odgovor je na dar koji smo primili i  koje dnevno 

primamo. Sam je život dar je koji nismo ničim zaslužili. Živimo ga kako bismo ga ispunili radošću 

za sebe i za druge. Prepoznati i upotrijebljeni dar vlastita života vodi nas da iz zahvalnosti darujemo 

i obradujemo ljude oko sebe.  

Zahvalni smo vam za suradnju koju smo proteklih godina s OFS-om , Framom i prošle godine s 

franjevačkim bogoslovima ostvarivali prigodom tradicionalne humanitarne prodaje božićnih drvaca, 

najčešće na Trgu bana Jelačića.  

Bilo bi nam drago da i u subotu 16. prosinca - nakon zornice - na prošlogodišnjoj lokaciji (ispod 

Male kavane/prolaza Harmica - zapadno od spomenika banu Jelačiću) zajedno ohrabrimo  

Zagrepčanke i Zagrepčane da kupujući božićna drvca za svoje obitelji istodobno siromašnim 

obiteljima koje se očekujući Božić bore za osiguranje minimuma dostojanstva.  

Potrebna nam je pomoć volontera, i ženskih i muških osoba, za pomoć građanima pri kupnji 

božićnih drvaca, prodaji promotivnih materijala akcije i dostavi drvaca na kućne adrese. Prigodni 

program i prodaja počinju u 8h. Tijekom jutra i prijepodneva potrebno je više ženskih osoba, ali 

nam je za dostavu božićnih drvaca na kućne adrese potrebno bar desetak volontera koji će s 

vozačem – po dvojica - dostavljati drvca kombijima širom grada. Humanitarno-promotivni događaj 

na Trgu traje do 15h – a za one volontere koji će pomagati u dostavi  na drvaca na adrese - do 

završetka dostave. Bilo bi važno da osobito oni koji će s vozačima proći jednu rundu gradom 

razvozeći po petnaestak drvaca budu raspoloživi bar 3-4h. 

Nadamo se da ćemo se i u subotu 16. prosinca družiti zajednički čineći dobro.  

Uz srdačan pozdrav,  

 

Boris Peterlin 

Hrvatski Caritas 

 

 


